

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS TÉCNICOS NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024.3****Escola Técnica SENAI ARARIPINA****ERRATA – 20 de agosto de 2024**No Edital do Curso Técnico de Eletrotécnica e Logística**EXEMPLO:****Onde se lê:****4. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO**

4.1 A lista de candidatos selecionados será divulgada no site <https://www.pe.senai.br/editais/>, no dia 30/09/2024 para o curso de eletromecânica, no dia 15/07/2024 para o curso de Eletrotécnica e no dia 12/08/2024 para o curso de logística.

**Leia-se:****4. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO**

4.1 A lista de candidatos selecionados será divulgada no site <https://www.pe.senai.br/editais/>, no dia 30/09/2024 para o curso de eletromecânica, no dia 02/09/2024 para o curso de Eletrotécnica e no dia 02/09/2024 para o curso de logística.